ITowog mepmaTder Kon ToL0g TPEYEL;

To emoéuevo BEpa gival €va atrd Ta Mo AyaTTNPEVA JOU OTNV KIVATIKA KOl TO AQIEPWVW
oTn ouCuyd pou KaANioTn Mrraipaktdpn oTnv oTroia avikel n d1atiTTwon Tou
epwTAuarog (B)!

(H ouCuyog pou €ival 0lkovouoAdyog.)

Avo avBpomot A, Kot A, EeKvouv cuyxpdvmg amd dvo ywpud B kot I' avrtictoya.
Ta yopid ta cuvdéel Evag evBHC dpdpog. Ot dvBpwmot Kivovvtal pe otabepés ToybTnTeg
oe avtifeteg KatevBhvoelg, o A, mpog to wpwd I' ka1 o A, mpog 1o Ywptd B. O A,
umopel va drokpivet o avOpomivn eryovpa ond andotacn 1.800m, evd o A, , e&attiog
evog mpoPAnpatog otnv 6pact| Tov, dlakpivel o avlpdTvny ryovpa and ondcsTaon
360m. O A, dwxpivel T eryovpo tov A, eikoct Aentd (20min) peTd TNV avoydpnon
TOVG, VO 0 A, Jakpivel T eryovpa tov A, t€6cepa Aentd (4min) apydtepa.

A. Na vroAoyicete og OG0 YpOVO LETA TNV avay®PNoT Tovg Ba cuvavtnOovv.
B. O A, ¢tdvel oto yopo I' pio opa ko éva t€tapto e opag (75min) petd
ouvvavtnon tovg. I1owog amd Tovg 6Ho avBpmdTOVE TEPTATAEL KOl TOLOG TPEYEL,
AYXIH

Ot dvBpwmor kivovvtor otov d&ova x. O A, kiveitan ot Betikn katevhuvon Kot T
otiypn t, = 0 mepva and ™ Béomn x, = 0. Or e€odoelg kivnong eivat:
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Tn ypovic) otiypn t; = 20min M peta&d tovg andotaon and g (1) ko (2) etvau:




1.800m = —v,, -t + (BI') — v, -ty

Tn ypovikn otiyun t, = 24min 1 peta&d tovg andotacn omd Ti¢ (1) ko (2) giva:
360m =—v,, - t, +(BI)—v,, - t,

Meta&h tov 300 oTyp®V:

1.800m —360m = —v,, - t; +(BT) —v, - t; —[—Vas - t, +(BD) —v,, -t ] =
1.440m = (L, + V4 )(t, —t) = 1.440m = (L, +V,)-4min =
1.440m
240s

Upp +V4 = = U,, tU,, =6m/s (3)

A. Antd ) otiypn| t,, €GN GTLYUN TNG CLVAVINGNG ty.

AX,+|AxX,|=360m =
Var(ty — 1) +0,,(ty —t,) =360m =
360m 3

ty =————+t, = t; =1.500s = 25min
UV U

B. O A, ¢tdvel oto yop1o I' ™ otypn: t; =ty + 75min = t; = 100 min

To dbomnua mov dwvoet 0 A, péxpt T otiyun t,; eivar ico pe 1o dBpoicpa TV

e TNUATOV TOL d1tvOOLY 01 dVO AvOpOTOL PEXPL TN GTIYUT TNG GLVAVINGNG TOVG
ty.

3) m
Uar -ty =04ty T 04t =0, t; =0yt +(6:_UA1)tZ =

INES 1,5? (mepratael) wat omd v (3) LV, = 4,5? (tpéyxel)




